[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,

20254 8H1H

ETEMOEEREN

2025598 Bt DHRHEEDOFHSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE ER S BREZFRABEILETCHEEET,

- R B REEDEEICAVDF RS

D EEFEHEEMER 95670 (F/t) (BH#EHEHREY)
@ EETFHEFMESE 87,090 (F/t)

(RiETF RS D FEERHL

R B EE B IS (CP) 2025578 5750 ($/t) 2025478 AEL—N(TTS) 14554 (MH/3$)
2025588 520.0 ($/t) 20255 8F KEEWRZEE 10500 ($/t)
27 A 5475 ($/t) 2025488 L EE 9,700 (M/t)

K E E EEHEE (MB) 2025478 3900 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNLET

FETYEFMER= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEMHEE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5475 x 14554 x 07+ ( 3900 + 10500 ) x 14554 x 03+ 9,700
= 87,090 (M/t)

- BEREEEBEORE ~

FERHEAEZE)EE (100ARBIVIET) = RETFHRERMMES — REFHRAMESE

SADOFEMMEEEE = 87090 — 95670 = -8580 —  -8500 M

. REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21 x -8500 _ L
50 x 110% = -196350 = -19.64 M
 RBBEMNEDETE

HEROELERMHEITHENSHMARFLEMEL THEMNSEMELET.
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

 ATHHOMER (HEEETHRAERT)

EE i
BEARER EAXRHEM) REHMHEA) | AxsgsnsEm@E)
AE 00~80m 896.50 618.69 599.05
B& 8.1~300m 1,705.00 517.62 49798
CEt 30.1milE 4,400.08 427.717 408.13




[($A5] HEBE10%

20254 9H1H

ETEMOEEREN

20255108 B P DHRAEEDOEHMSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE ER S BREEFRNEI L THEEET,

- R B REEDEEICAVDF RS

D EEFHEEMERE 95670 (F/t) (HEa#ELY)
Q@ EETHEFHIE 84440 (H/t)

(RiETF RS D EERHL

oh B EE B TS (CP) 2025488 5200 ($/t) 20254688 AEL—N(TTS) 14774 (H/3$)
2025598 5200 ($/t) 202559 KEEWRZEE 10500 ($/t)
27 A 5200 ($/t) 2025498 L EE 9,700 (M/t)

K E E EEHEE (MB) 20254688 368.0 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNLET

FETYEFMER= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEMHEE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5200 x 14774 x 07+ ( 3680 + 10500 ) x 14774 x 03+ 9,700
= 84,440 (M/t)

- BEREEEBEORE ~

FERHEAEZE)EE (100ARBIVIET) = RETFHERMMES — REFHRMMESE

SADOFEMMEEEE = 84440 — 95670 = -11230 — 11,200 F

. REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21  x  -11200 _ .
50 x 110% = -258720 = -2588
 HBEMMEDOEE

HEROELERMHEITHENSHMARFLEMEL THEMNSEMELET.
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

 ATHHOMER (HEEETHRAERT)

EE i
BEARER EAXRHEM) REHMHEA) | AxsgsnsEm@E)
AR 00~80m 896.50 618.69 592.81
B& 8.1~300m 1,705.00 517.62 491.74
CE 30.1milE 4,400.08 427.77 401.89




[EAS] HEBE10%

2025410A1H

ETEMOEEREN

2025511 A B DHREEOEHMSE

AEMNSEM DA RZIF AN EEELTEHBLBELEITET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE ER S BREEFRNEI L THEEET,

- R ERBEEOEEICAVD RS

@D HEEFHYELMEAEE 95670 (H/t)  (HEB#HERELY)
@ EEFEHEFMESE 82020 (FH/t)

(AT HRFMEE O T ERHL]

oh B EE B TS (CP) 2025498 5200 ($/t) 20254598 AEEL—NTTS) 14774 (H/$)
202546108 4950 ($/t) 20255108 KEEMRFZEE 10500 ($/t)
27 B 5075 ($/t) 20256108  HAEEE 9,500 (F/t)

K E EEEHERE (MB) 20252898 347.0 ($/t)
XPRERMZ7E KEERHEIZFTEEWNMLET

FETHYEFMER= CP x TTS X 0.70 + (MB+XEEMHEE) x TTS X 0.30 + &5 EE

¥JGE HERIL—b

= 5075 x 14774 x 07+ ( 3470 + 10500 ) x 14774 x 03+ 9,500
= 82,020 (M/t)

- BEREEEBEORE ~

FERHEAEZE)EE (1I00ARBIVIET) = RETFHRERMMES — REFHRMESE

SADOFEMMELESE = 82020 — 95670 = -13650 — 13,600 F

REHEBRMAREOET
REHERZEHZE100MICDEREBRESEBEE 1L A A—FIL(M)HT=Y0. 210MHAE=LET,

0.21 _x __ -13600 _ .
55 x 10% = -31.4160 = -3142 M
. ABBEAMAMEDRE

HEROELHMHEITHENSHMARBEEMEL THEMNSEMELET.
FELEARMEICOEELTREEHYEE A

. ATHHOMER (HMEEETHRERT)

EE i
BARER EAXAHEME) REHMHEA) | AxsgspsEm@E)
AR 00~80m 896.50 618.69 587.27
B& 8.1~300m 1,705.00 917.62 486.20
CE 30.1mLlE 4,400.08 427.77 396.35

20245 8AHE




